



**RETIFICAÇÃO EDITAL 08/2019**  
**SELEÇÃO DE VAGAS COMPLEMENTARES PARA O CURSO DE**  
**ESPECIALIZAÇÃO EM "CIÊNCIA É DEZ"**

A Secretaria de Educação a Distância – SEaD, da Universidade Federal do Rio Grande-FURG, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital 08/2019 para seleção de vagas complementares para o Curso de Especialização Ciência é Dez, na modalidade a distância.

**Onde se lê:**

**Artigo 1º.** Serão ofertadas 109 vagas complementares ao EDITAL 05/2019, nos seguintes polos:

- 23 vagas para o Polo de Rio Grande,
- 30 vagas para o Polo de Bagé,
- 12 vagas para o Polo de Cachoeira do Sul,
- 18 vagas para o Polo de São Lourenço do Sul,
- 11 vagas para o Polo de Santo Antônio da Patrulha,
- 15 vagas para o Polo de Mostardas.

Quadro 1 – Vagas complementares e readequação das vagas totais do Edital 05/2019

<b>Polo</b>	<b>Vagas Complementares</b>	<b>Vagas Totais</b>
Rio Grande	23	40
Bagé	30	50
Cachoeira do Sul	12	40
Santo Antônio da Patrulha	11	30
São Lourenço do Sul	18	20
Mostardas	15	20
<b>Total</b>	<b>109</b>	<b>200</b>

**Leia-se:**

**Artigo 1º** Serão ofertadas 109 complementares ao Edital 05/2019, nos seguintes polos:

- 13 vagas para o Polo de Rio Grande,
- 10 vagas para o Polo de Bagé,
- 07 vagas para o Polo de Cachoeira do Sul,
- 18 vagas para o Polo de São Lourenço do Sul,
- 06 vagas para o Polo de Santo Antônio da Patrulha,
- 15 vagas para o Polo de Mostardas,
- 20 vagas para o Polo de Sapiranga,
- 20 vagas para o Polo de Três de Maio.

Quadro 1 – Vagas complementares e readequação das vagas totais ao Edital 05/2019.

<b>Polo</b>	<b>Vagas Complementares</b>	<b>Vagas Totais</b>
Rio Grande	13	30
Bagé	10	30
Cachoeira do Sul	07	35
Santo Antônio da Patrulha	06	25
São Lourenço do Sul	18	20
Mostardas	15	20
Sapiranga	20	20
Três de Maio	20	20
<b>Total</b>	<b>109</b>	<b>200</b>

Onde se lê:

Quadro 2 – Vagas do Programa Ações Afirmativas

<b>POLOS</b>	<b>VAGAS</b>	<b>AC</b>	<b>A1</b>	<b>A2</b>	<b>A3</b>	<b>A4</b>
Rio Grande	23	18	2	1	1	1
Bagé	30	24	2	2	1	1
Cachoeira do Sul	12	8	1	1	1	1
São Lourenço do Sul	18	14	1	1	1	1
Santo Antônio da Patrulha	11	7	1	1	1	1
Mostardas	15	11	1	1	1	1
<b>Total</b>	<b>109</b>	<b>82</b>	<b>8</b>	<b>7</b>	<b>6</b>	<b>6</b>

Leia-se:

Quadro 2 – Vagas do Programa Ações Afirmativas

<b>POLOS</b>	<b>VAGAS</b>	<b>AC</b>	<b>A1</b>	<b>A2</b>	<b>A3</b>	<b>A4</b>
Rio Grande	13	09	1	1	1	1
Bagé	10	06	1	1	1	1
Cachoeira do Sul	07	03	1	1	1	1
São Lourenço do Sul	18	14	1	1	1	1
Santo Antônio da Patrulha	06	02	1	1	1	1
Mostardas	15	11	1	1	1	1
Sapiranga	20	16	1	1	1	1
Três de Maio	20	16	1	1	1	1
<b>Total</b>	<b>109</b>	<b>77</b>	<b>8</b>	<b>8</b>	<b>8</b>	<b>8</b>

Onde se lê:

**Artigo 17.** Os trâmites referentes a este Edital seguirão o seguinte cronograma:

<b>EVENTO</b>	<b>PRAZO(*)(**)</b>	<b>LOCAL</b>
Início do semestre letivo	Previsão para abril de 2020, com data a ser confirmada na página do curso e da SEaD/FURG	<a href="http://www.sead.furg.br">www.sead.furg.br</a>

(\*) Conforme Anexo I deste edital, exceto feriados e recessos acadêmicos e administrativos.

(\*\*) No caso de expediente reduzido, as atividades seguirão o horário de funcionamento estabelecido pelas mantenedoras dos polos de apoio presencial.

**Leia-se:**

**Artigo 17.** Os trâmites referentes a este Edital seguirão o seguinte cronograma:

<b>EVENTO</b>	<b>PRAZO(*)(**)</b>	<b>LOCAL</b>
Início do semestre letivo	27/03/2020	<a href="http://www.sead.furg.br">www.sead.furg.br</a>

(\*) Conforme Anexo I deste edital, exceto feriados e recessos acadêmicos e administrativos.

(\*\*) No caso de expediente reduzido, as atividades seguirão o horário de funcionamento estabelecido pelas mantenedoras dos polos de apoio presencial.

**Observação:**

Em caso de não ocupação de todas as vagas em um ou mais polos, as vagas não ocupadas serão distribuídas dentre os demais polos, considerando os polos com maior número de candidatos inscritos, em ordem decrescente.

Todos os demais itens do edital permanecem inalterados.

Rio Grande, 26 de fevereiro de 2020.

Adriana Elisa Ladeira Pereira  
Diretora do IMEF

Valmir Heckler  
Secretário de Educação a Distância